

"НАЛЬЧИКСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "НАЛЬЧИКСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ

собственности ОБЩЕСТВО

.

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (866) 277-30-58

ИНН 0711013688

ОГРН 1020700738299

ОКПО 217573

OKATO 83401000000

Расшифровка ОКАТО Нальчик

Факс (8662) 77-15-76

Email NMZ@KBSU.RU

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
29	Группа	Производство машин и оборудования
29.52	Основной	Производство машин и оборудования для добычи полезных ископаемых и строительства

Реестр недобросовестных плательщиков

"НАЛЬЧИКСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А20-3573/2012 от 07.06.2013

Суд	16 арбитражный апелляционный суд
Истец	ОАО "Нальчикский машиностроительный завод", Игнатиади С. А, ОАО "Национальный Резервный Банк", Сбербанк России в лице Кабардино-Балкарского отделения №8631, Тезадов А. К., Показать все
Ответчик	CAMPO "Ассоциация антикризисных управляющих" , ОАО "Нальчикский машиностроительный завод"

Дело № А20-479/2013 от 11.02.2013

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ООО "Машстройторг"
Ответчик	Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кабардино-Балкарской Республики
Дело № А20-237/2013	от 29.01.2013
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	Иылдырым С. А. , Кауфов Х. С. , Бикчурин А. О.
Ответчик	ОАО "Нальчикский машиностроительный завод"
Дело № А20-5020/201	2 от 21.11.2012
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ФГКУ УВО МВД по КБР
Ответчик	ОАО "Нальчикский машиностроительный завод"
Дело № А20-4713/201	2 от 08.11.2012
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	Бикчурин А. О.
Ответчик	ОАО "Нальчикский машиностроительный завод" , Баразова Х. И.
Дело № А20-1923/201	2 от 01.06.2012
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ОАО "Нальчикский машиностроительный завод"
Ответчик	УФССП по КБР , ФГУП "Ростехинвентаризация- Федеральное БТИ"
Дело № А20-3255/201	1 от 10.10.2011
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ОАО "Каббалкгаз"
Ответчик	ОАО "Нальчикский машиностроительный завод"
Ответчик	одо напрапиский машипостроительный завод

Государственные контракты

"НАЛЬЧИКСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НАЛЬЧИКСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НАЛЬЧИКСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 27.08.2002. Компания "НАЛЬЧИКСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 360022, Г НАЛЬЧИК, УЛ МАЛЬБАХОВА,4 и специализируется на Производство машин и оборудования для добычи полезных ископаемых и строительства. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0711013688, ОГРН 1020700738299, ОКПО 217573.